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ZANIMLJIVOSTI
SA SVIH STRANA

Pi ra ti s Bra~a

 Na kon ne ko li ko de set ljeća na mo ru, dal ma tin ski pi rat Pe re 
otišao je u mi ro vi nu. Bu dući da je na po slu za ra dio broj ne oz lje de, htio 
je od osi gu ra nja do bi ti svo tu za pri sto jan umi rov lje nič ki ži vot. Imao je 
dr ve nu no gu, že lje znu ku ku umje sto de sne ru ke i po vez pre ko li je vog 
oka. Agent osi gu ra va jućeg druš tva uvje rio ga je da će do bi ti odš te tu 
ako do kaže da su oz lje de bi le po vez a ne s po slom.

“Ka ko ste do bi li dr ve nu no gu?”, upi ta ga agent. 
Pi rat Pe re od go vo ri mu pro mu klim gla som: “Ja i eki pa plo vi li smo 

puči nom kad je ja ka bu ra za vi tla la idro. Ono me udri lo i sruši lo u 
mo re, a ta mo mi mor ski pas od gri za no gu.”

A gent ki ma jući reče: “Da, da, to je vez a no uz po sao. Ne go, ka ko ste 
iz gu bi li ru ku?”

“A slušaj, bra le. Ja i eki pa plo vi li smo puči nom kad je ja ka bu ra 
za vi tla la idro. Ono me udri lo i sruši lo u mo re, a ta mo mi mor ski pas 
od gri za ru ku”, od go vo ri mu Pe re.

“OK, i to je vez a no uz po sao. A sad još re ci te ka ko ste osta li bez 
oka?”, upi ta agent.

Pe re mu reče: “E bra le, to ga da na upe klo je sun ce pa san ci li dan leža 
na pa lu bi da uva tin ma lo bo je. A on da je pri ko me ne pre le ti ja ga leb i 
po ka ka mi se rav no u oko!”

“Ali ka kve to vez e ima s ti me š to ste iz gu bi li oko?”, upi ta agent.
 “Ma slušaj, to mi je bi ja pr vi dan da san do bi ja ku ku!”

Z vi jez de “Jac ka ssa” osi gu ra le 
 vla sti te `i vo te!

 Hollywood ska zvi jez da Johnny Knox vil le i nje go va dva part ne ra iz te le vi zij skog 
showa “Jac kass: Num ber Two”, osi gu ra li su svo je ži vo te na čak se dam mi li ju na ame rič kih 
do la ra, jer su bi li uvje re ni da će ti je kom sni ma nja – umri je ti.

K nox vil le i su rad ni ci Bam Mar ge ra i S te ve-O pri zna li su da su nji ho ve naj no-
vi je film ske vra to lo mi je to li ko opa sne – na vod no ni kad opa sni je – pa su pri si li li 
svo ju kom pa ni ju da se u ugo vo ru ob veže na is pla tu ne ko li ko mi li ju na do la ra u 
sluča ju da bi lo tko od njih po gi ne na sni ma nju. K nox vil le je pri znao da je ne ko-
li ko pu ta bio na ko rak do smr ti. “Kad je u jed noj toč ki eks plo di ra la ra ke ta, 
tik po kraj me ne pro zu ja la je me tar du gač ka me tal na šip ka. E to je bi lo bli zu!” 
N je go ve je ri ječi potvr dio i re da telj Jeff Tre mai ne, ustvr divši da ga je šip ka la ko mo gla 
pro bo sti. “Tek kad smo gle da li uspo re nu snim ku, shva ti li smo ko li ko je Johnny bio bli zu 
smr ti. Še fo vi stu di ja su nas pi ta li: “Pa do bro, ko ji će vam vrag se dam mi li ju na do la ra?”, 
na š to sam im od go vo rio: “Gle daj te, mo ra te ih osi gu ra ti. Vrp ce su sta ja le se dam do la ra, 
a ka me re oko 2.000., sve osta lo priuš ti li su nam ti hra bri deč ki. Srećom, osi gu ra ni!” 

L je po ti ca osi gu ra la no ge 
na  po la mi li ju na fun ti
En gle ska te le vi zij ska vo di te lji ca Ca ta li na 
Gui ra do kre nu la je sto pa ma Jen ni fer Lo pez 
i dru gih zvi jez da ko je su osi gu ra le “vi tal ne 
di je lo ve” svog li je pog ti je la. 
Iz ja vi la je ka ko je to mo ra la uči ni ti zbog ugo-
vo ra od 750.000 fun ti za re kla mi ra nje do-
njeg rub lja jed ne ja pan ske tvrt ke, a ozli je di 
li se, to više ne bi mo gla učin ko vi to ra di ti. 
Na kon š to su vi dje li nje zi nu fo to gra fi ju 
iz lon don skog Ro u ge clu ba, na ko joj je 
to li ko steg nu la pr sa da su joj bra da vi ce 
iskoči le iz kor ze ta, iz Ta blo i da Sun sa-
vje to va no joj je da osi gu ra i gru di. 

P re su da pro tiv  na vod no 
op lja~ ka nog dra gu lja ra

 Pot kraj ruj na po ro ta je do ni je la odlu ku da osi-
gu ra va juće druš tvo Loyds of Lon don ne mo ra is pla ti ti 
više od mi li jun do la ra odš te te tr gov cu dra gu lji ma ko ji 
je sam upri zo rio pljač ku pri je dvi je go di ne. Po ro ta je 
odlu ku do ni je la omje rom gla so va de vet pre ma tri u 
ko rist osi gu ra te lja. Na kon do noše nja pre su de tr go vac 
Harry Yil diz gla sno je uz dah nuo. Taj tur ski ise lje nik 
na veo je da se u vri je me pljač ke u tr go vi ni na la zio sam 
te da ga je pljač kaš za vez ao i is praz nio sef. 

S por je po kre nuo na kon š to mu je osi gu ra telj od bi o 
is pla ti ti odš te tu. No, ti je kom istra ge je utvrđe no da je 
pljač ka sum nji va zbog - pre du gog tra ja nja. Pljač kaš se, 
nai me, u dra gu ljar ni ci zadržao čak 14 mi nu ta, a vreći ca 
ko ju je po nio bi la je  pre ma la da bi u nju stao ukra de ni 
sadržaj se fa. Osi gu ra va te lji sma tra ju da je na kon pljač ke 
Harry si na po slao na Aru bu da pro da di ja man te.


